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QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, 

REALIZADA NO DIA 4 DE JUNHO DE 2020 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, no Edifício dos Paços do 

Concelho, reuniu o Executivo Municipal, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor JOSÉ 

ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara Municipal, com a 

presença dos Vereadores Senhores: 

 

FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA GOMES MEIRELES DUARTE 

GEADA, PAULO JORGE MOREIRA DA SILVA, ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, 

RUI MANUEL MOUTINHO FERREIRA, MANUEL FERNANDO NOGUEIRA DA 

ROCHA, MARIA HERMÍNIA GUEDES MOREIRA E FILIPE SILVESTRE FERREIRA 

CARNEIRO. 

 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal. 

 

 

Sendo nove horas e cinquenta minutos, verificando-se haver “quórum” para 

funcionamento do Executivo, pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião.  
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo 

Senhor Presidente, declarado aberto o Período de Antes da Ordem do Dia, verificando-se 

as intervenções do vereador Dr. Rui Moutinho e da vereadora Drª Beatriz Meireles.  

 

Tomou a palavra o vereador Dr. Rui Moutinho que referiu o seguinte: “Senhor 

Presidente, eu só queria colocar uma questão à senhora vereadora Drª Beatriz Meireles 

que tem a ver com um programa de poesia e leitura que está a decorrer. Andei à procura 

no site da Câmara e não consigo perceber em concreto que programa é que está a 

decorrer. Daquilo que sabemos, parece-me ser um programa deveras interessante, mas, 

de facto, não encontro nenhuma informação no site da Câmara Municipal.  

 

Interveio a vereadora Drª Beatriz Meireles que referiu não saber em concreto a que 

programa de poesia se estava a referir o vereador Dr. Rui Moutinho. Esclareceu que foi 

feito um programa de poesia aquando do 25 de abril que se encontra disponível no link 

da cultura e onde se encontram todos os poemas declamados. Observou que foi lançada a 

magazine “Digital Cultural” com atividades agendadas para todos os meses e que podem 

ir da poesia ao teatro, passando pela música e que se encontra no Facebook da Câmara 

Municipal nos dias exatos. Acrescentou que a referida magazine foi enviada pelo email 

“Comunica” podendo ser consultado nos dias em que estiver programada através do 

Facebook. Referiu que têm sido os grupos de teatro a participar como aconteceu com o 

Grupo de Teatro de Cete a declamar poemas no dia da língua portuguesa junto ao 

Mosteiro de Cete. Adiantou que, no âmbito do programa da “Magazine Cultural Digital” 

a “Cultura em Casa” com a gravação da Associação “Tropeça” de Rebordosa que também 

declamará poemas no dia de Portugal, de Camões e das Comunidades Portuguesas.   

  

2 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 21 DE MAIO DE 2020 - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, a ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, realizada no 

passado dia 21 de maio e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste órgão.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATA DA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020/05/21.   

  

3 - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia 

três de junho do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado conhecimento da 

existência dos seguintes saldos:  

 

OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: dois milhões oitocentos e doze mil novecentos e sessenta 

euros e noventa e três cêntimos.  

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: dois milhões seiscentos e oitenta e dois mil oitenta 

e cinco euros e oitenta cêntimos.   

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

4 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, vinte e cinco 

mil setecentos e noventa e nove, datada de vinte e seis de maio do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de onze a vinte e 

dois de maio do corrente ano, no montante de quatrocentos e noventa e um mil seiscentos 

e oitenta e três euros e noventa e três cêntimos.  
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A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

5 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO - 18ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA ANO 2020 - 

MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 15ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA - 

MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO DA RECEITA - 3ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA - 

MODIFICAÇÃO AO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAIS - 8º ALTERAÇÃO 

ORÇAMENTAL - MODIFICAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS - 

15ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento - 18ª alteração 

permutativa ano 2020 - modificação ao orçamento da despesa - 15ª alteração permutativa 

- modificação ao orçamento da receita - 3ª alteração permutativa - modificação ao plano 

de atividades municipais - 8º alteração orçamental - modificação ao plano plurianual de 

investimentos - 15ª alteração permutativa.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

6 - PEDIDO DE PAGAMENTO DE TAXA DE PUBLICIDADE EM PRESTAÇÕES - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um requerimento com registo de entrada número dezasseis mil e 

oitenta e cinco, em doze de março do corrente ano, em nome de Paulo Manuel da Silva 

Pacheco, residente em Baltar, a solicitar o pagamento da dívida referente a taxas de 

publicidade de um estabelecimento de restauração e bebidas – processo de publicidade nº 

103/2015, no valor total de € 1.954,27, em 12 prestações. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PEDIDO 

DE PAGAMENTO DA DÍVIDA RELACIONADA COM TAXAS DE PUBLICIDADE DE 

UM ESTABELECIMENTO DE RESTAURAÇÃO E BEBIDAS NO VALOR DE MIL 
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NOVECENTOS E CINQUENTA E QUATRO EUROS E VINTE E SETE CÊNTIMOS – 

PROCESSO 103/2015, EM DOZE PRESTAÇÕES, EFETUADO POR PAULO MANUEL 

DA SILVA PACHECO.   

  

7 - NOMEAÇÃO DE JÚRI PARA A CONDUÇÃO DOS PROCEDIMENTOS PARA A 

FORMAÇÃO DO CONTRATO DE CONCESSÃO DE MOBILIÁRIO URBANO - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação de processo geral, 

vinte e quatro mil setecentos e cinquenta e oito, datada de vinte de maio do corrente ano, 

proveniente da Divisão Administrativa, relacionada com a nomeação do júri com vista à 

condução dos procedimentos para a formação do contrato de concessão de mobiliário 

urbano. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, PROPOR À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL A NOMEAÇÃO DE JÚRI PARA A CONDUÇÃO DOS 

PROCEDIMENTOS PARA A FORMAÇÃO DO CONTRATO DE CONCESSÃO DE 

MOBILIÁRIO URBANO NOS PRECISOS TERMOS DA INFORMAÇÃO 

APRESENTADA. 

  

8 - DEVOLUÇÃO DOS VALORES APURADOS NO ÂMBITO DOS APOIOS PREVISTOS 

NO PLANO DE APOIO À ECONOMIA LOCAL DE PAREDES – COVID 19 - PARA 

CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação com o número de 

identificação de processo geral, vinte e seis mil e cinquenta e cinco, datada de vinte e sete 

de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal a listagem relacionada com a 

devolução dos valores das tarifas de lixo e de água e saneamento às famílias residentes, 

prevista no âmbito do Plano de Apoio à Economia Local de Paredes – Covid-19.  
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A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

9 - RETIFICAÇÃO AO CONTRATO DE COOPERAÇÃO CELEBRADO ENTRE O 

MUNICÍPIO DE PAREDES E A FREGUESIA DE RECAREI - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a minuta de retificação do contrato de cooperação celebrado entre 

o Município de Paredes e a Freguesia de Recarei em vinte e sete de setembro de dois mil e 

dezoito, com vista ao reforço em € 30.000 do apoio concedido para a execução da obra de 

reconstrução e ampliação da Capela Mortuária. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que o assunto ora 

em discussão visa a retificação ao contrato de cooperação com a freguesia de Recarei com 

vista ao aumento do apoio financeiro para a execução da obra de construção da Capela 

Mortuária. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

RETIFICAÇÃO AO CONTRATO DE COOPERAÇÃO CELEBRADO ENTRE O 

MUNICÍPIO DE PAREDES E A FREGUESIA DE RECAREI NOS TERMOS DA MINUTA 

APRESENTADA E PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, 

REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA 

DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.   

  

10 - RETIFICAÇÃO AO CONTRATO DE COOPERAÇÃO CELEBRADO ENTRE O 

MUNICÍPIO DE PAREDES E A FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA 

DE SÃO PEDRO DE SOBREIRA- PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, a minuta de retificação do contrato de cooperação celebrado entre 

o Município de Paredes e a Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia de São Pedro de 

Sobreira em treze de novembro de dois mil e dezanove, com vista ao reforço em € 27.000 

do apoio concedido para a execução da obra de conservação da Igreja Matriz de Sobreira. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que, a exemplo do ponto 

anterior, a presente retificação ao contrato de cooperação com a Fábrica da Igreja 

Paroquial da Freguesia de São Pedro de Sobreira visa reforçar o apoio financeiro no 

âmbito das obras de restauração e conservação da Igreja Matriz de Sobreira que servirá 

também de capela mortuária, apesar do apoio estatal.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

RETIFICAÇÃO AO CONTRATO DE COOPERAÇÃO CELEBRADO ENTRE O 

MUNICÍPIO DE PAREDES E A FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA 

DE SÃO PEDRO DE SOBREIRA NOS TERMOS DA MINUTA APRESENTADA E 

PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO EXECUTIVO MUNICIPAL.   

  

11 - PEDIDOS DE ISENÇÕES DO PAGAMENTO DA TRSU POR DIFICULDADES 

ECONÓMICAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação do processo geral 

vinte e seis mil trezentos e setenta e dois, datada de vinte e nove de maio do corrente ano, 

proveniente do Pelouro do Ambiente, Divisão do Ambiente, a remeter ao Executivo 

Municipal, oito processos de isenção do pagamento da tarifa de resíduos sólidos urbanos, 

objeto de parecer técnico favorável pelo Pelouro da Ação Social, bem como a anulação das 

dívidas existentes em todas as situações que a mesma informação prevê.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DOS RELATÓRIOS SOCIAIS A ISENÇÃO 

DO PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, BEM COMO A 

ANULAÇÃO DA DÍVIDA EXISTENTE, EM TODAS AS SITUAÇÕES PREVISTAS NA 

INFORMAÇÃO APRESENTADA.   

  

12 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE PAREDES - LARGO NUNO ÁLVARES - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e quatro mil quatrocentos e setenta e 

quatro, datada de dezoito de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as 

partes escritas e desenhadas relacionadas com a toponímia na freguesia de Paredes – 

aprovação do Largo Nuno Álvares.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE PAREDES – LARGO NUNO ÁLVARES, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

13 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE PARADA DE TODEIA - RUA DO CARVALHAL- 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e quatro mil cento e quarenta e seis, 

datada de quinze de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes 

escritas e desenhadas relacionadas com a toponímia na freguesia de Parada de Todeia – 

aprovação da Rua do Carvalhal.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE PARADA DE TODEIA – RUA DO CARVALHAL, 

NOS PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

14 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA PAREDES - GONDALÃES - RUA NOVA TALHÔ DE 

CIMA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e cinco mil quatrocentos e quarenta, 

datada de vinte e oito de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as 

partes escritas e desenhadas relacionadas com a toponímia em Gondalães, atual freguesia 

de Paredes – aprovação da Rua Nova Talhô de Cima.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA EM GONDALÃES, ATUAL FREGUESIA DE PAREDES – RUA NOVA 

TALHÔ DE CIMA, NOS PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

15 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA AGUIAR DE SOUSA - RUA DOM JOÃO GOMES 

FERREIRA E RUA PADRE VIDINHA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e cinco mil quatrocentos e vinte e sete, 

datada de vinte e seis de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as 

partes escritas e desenhadas relacionadas com a toponímia na freguesia de Aguiar de 

Sousa – aprovação da Rua Dom João Gomes Ferreira e Rua Padre Vidinha.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE AGUIAR DE SOUSA – RUA DOM JOÃO GOMES 

FERREIRA E RUA PADRE VIDINHA, NOS PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA 

APRESENTADA.   

  

16 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE VANDOMA - RUA ANTÓNIO FERREIRA 

MOREIRA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e cinco mil trezentos e nove, datada de 

vinte e oito de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas 

e desenhadas relacionadas com a toponímia na freguesia de Vandoma – aprovação da 

Rua António Ferreira Moreira.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE VANDOMA – RUA ANTÓNIO FERREIRA 

MOREIRA, NOS PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

17 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE PATRÍCIA BARBOSA AMORIM NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, dezanove mil trezentos e oitenta 

e um, datada de catorze de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Patrícia Barbosa Amorim, da freguesia 

de Cete.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E DOIS DE MAIO DO CORRENTE ANO QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020 E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO 

ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À ECONOMIA LOCAL – 

COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE 

E EXCECIONAL EFETUADO POR   PATRÍCIA BARBOSA AMORIM.   

  

18 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE SIMÃO MANUEL RIBEIRO LEAL NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte e um mil e oitenta e dois, 

datada de catorze de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Simão Manuel Ribeiro Leal, da freguesia de 

Rebordosa.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E DOIS DE MAIO DO CORRENTE ANO QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020 E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO 

ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À ECONOMIA LOCAL – 
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COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE 

E EXCECIONAL EFETUADO POR   SIMÃO MANUEL RIBEIRO LEAL. 

  

19 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA EMÍLIA DE JESUS FERRAZ NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte e dois mil novecentos e 

noventa e seis, datada de catorze de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo 

Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio 

económico de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria Emília de Jesus 

Ferraz, da freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E DOIS DE MAIO DO CORRENTE ANO QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020 E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO 

ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À ECONOMIA LOCAL – 

COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE 

E EXCECIONAL EFETUADO POR   MARIA EMÍLIA DE JESUS FERRAZ.   

  

20 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE PAULA MARIA DA SILVA RIBEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA RATIFICAÇÃO 
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Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte e quatro mil e trinta e sete, 

datada de quinze de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Paula Maria da Silva Ribeiro, da freguesia de 

Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E DOIS DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020, DE 10 DE ABRIL E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO 

SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À 

ECONOMIA LOCAL – COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE 

CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL EFETUADO POR   PAULA MARIA DA SILVA 

RIBEIRO.   

  

21 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MANUEL ANTÓNIO FRANÇA SOARES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, seis mil trezentos e quarenta e um, datada de 

dezanove de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de medicação, em 

que é requerente Manuel António França Soares, da freguesia de Sobreira. 

   

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   MANUEL 

ANTÓNIO FRANÇA SOARES.   

  

22 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE VERA LÚCIA MOREIRA DUARTE NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte mil setecentos e setenta e cinco, datada 

de vinte e dois de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de 

medicação, em que é requerente Vera Lúcia Moreira Duarte, da freguesia de Paredes.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   VERA 

LÚCIA MOREIRA DUARTE.   

  

23 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE DEOLINDA MARIA MARTINS MOREIRA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e três mil cento e dezoito, datada de 

vinte e um de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de medicação, em 

que é requerente Deolinda Maria Martins Moreira, da freguesia de Lordelo.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   DEOLINDA 

MARIA MARTINS MOREIRA.   

  

24 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO E APOIO ALIMENTAR 

EM QUE É REQUERENTE CARLA ALEXANDRA PEREIRA SOARES NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e três mil quatrocentos e quarenta, 

datada de dezanove de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de 

medicação, em que é requerente Carla Alexandra Pereira Soares, da freguesia de Sobreira. 

  

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   CARLA 
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ALEXANDRA PEREIRA SOARES.   

  

25 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE LILIANA ALEXANDRA PACHECO DA SILVA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e quatro mil duzentos e sessenta e dois, 

datada de dezanove de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Liliana Alexandra Pacheco da Silva, da 

freguesia de Baltar.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   LILIANA ALEXANDRA PACHECO DA SILVA.   

  

26 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE BRUNO MIGUEL GOMES BARBOSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e quatro mil quatrocentos e quarenta e 

um, datada de vinte e um de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de 
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caráter urgente e excecional, em que é requerente Bruno Miguel Gomes Barbosa, da 

freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   BRUNO MIGUEL GOMES BARBOSA.   

  

27 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA DE LURDES DA SILVA SOARES ALMEIDA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, sete mil quinhentos e vinte e seis, datada de 

vinte e cinco de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social 

e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de medicação, em 

que é requerente Maria de Lurdes da Silva Soares Almeida, da freguesia de Baltar.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   MARIA DE 

LURDES DA SILVA SOARES ALMEIDA.   
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28 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA E APOIO 

ALIMENTAR EM QUE É REQUERENTE MARIA DE FÁTIMA DE SOUSA OLIVEIRA 

NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO 

MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte e um mil seiscentos e 

quarenta, datada de vinte e um de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo 

Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio 

económico de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria de Fátima de Sousa 

Oliveira, da freguesia de Rebordosa.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E OITO DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020, DE 10 DE ABRIL E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO 

SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À 

ECONOMIA LOCAL – COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE 

CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL EFETUADO POR   MARIA DE FÁTIMA DE 

SOUSA OLIVEIRA. 

  

29 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA E APOIO 

ALIMENTAR EM QUE É REQUERENTE CARLA MARINA MOREIRA DA SILVA 

BARBOSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – PARA 

RATIFICAÇÃO 

  

 

11
/2

0,
1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 11/20 

Data Reunião - 2020/06/04 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 20 de 29 
 

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte e três mil seiscentos e 

quarenta e três, datada de dezoito de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo 

Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio 

económico de caráter urgente e excecional, em que é requerente Carla Marina Moreira da 

Silva Barbosa, da freguesia de Baltar.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E OITO DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020, DE 10 DE ABRIL E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO 

SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À 

ECONOMIA LOCAL – COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE 

CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL EFETUADO POR   CARLA MARINA MOREIRA 

DA SILVA BARBOSA.   

  

30 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA DO CÉU DE SOUSA DIAS NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte mil e trinta e dois, datada 

de vinte e cinco de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Maria do Céu de Sousa Dias residente em 

Bitarães, atual freguesia de freguesia de Paredes.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E OITO DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020, DE 10 DE ABRIL E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO 

SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À 

ECONOMIA LOCAL – COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE 

CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA DO CÉU DE SOUSA 

DIAS.   

  

31 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE JOSÉ BRAZ SERRALHEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, três mil e cinquenta e quatro, datada de vinte e 

sete de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de medicação, em 

que é requerente José Braz Serralheiro, da freguesia de Vandoma.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   JOSÉ BRAZ 

SERRALHEIRO.   
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32 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA E APOIO 

ALIMENTAR EM QUE É REQUERENTE MARLENE DA CONCEIÇÃO MOREIRA DOS 

SANTOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – PARA 

RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, vinte mil quinhentos e setenta e 

três, datada de vinte de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Marlene da Conceição Moreira dos 

Santos, da freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E OITO DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE DEFERIU, AO ABRIGO DA LEI 

Nº 6/2020, DE 10 DE ABRIL E NOS TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO 

SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS E NO ÂMBITO DO PLANO DE APOIO À 

ECONOMIA LOCAL – COVID-19, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE 

CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL EFETUADO POR   MARLENE DA 

CONCEIÇÃO MOREIRA DOS SANTOS.   

  

33 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA JOSÉ DA SILVA BARBOSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezasseis mil duzentos e oitenta e dois, datada 

de vinte e oito de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Maria José da Silva Barbosa, da freguesia de 

Baltar.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR   MARIA JOSÉ DA SILVA BARBOSA.   

  

34 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE ELIAS MANUEL RIBEIRO SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quinze mil trezentos e trinta e oito, datada de 

vinte e nove de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social 

e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de medicação, em 

que é requerente Elias Manuel Ribeiro Silva, da freguesia de Rebordosa.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 
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PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   ELIAS 

MANUEL RIBEIRO SILVA.   

  

35 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA VIRGÍNIA PINTO BORGES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e um mil quinhentos e sessenta, datada 

de vinte e cinco de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio para aquisição de 

medicação, em que é requerente Maria Virgínia Pinto Borges, da freguesia de Paredes.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO NA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO POR   MARIA 

VIRGÍNIA PINTO BORGES.   

  

36 - APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO - ASSOCIAÇÃO NOVO CÂNTICO - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

vinte e cinco mil novecentos e cinquenta e sete, datada de vinte e sete de maio do corrente 

ano, proveniente do Pelouro de Ação Social, relacionada com o apoio económico à 

Associação “Um Novo Cântico” para aquisição de medicação para ajuda aos munícipes 

em situação de vulnerabilidade económica e de saúde. 
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Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que destacou o reforço dos 

apoios sociais que têm sido disponibilizados pela Câmara Municipal aos paredenses. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE QUATROCENTOS EUROS À 

ASSOCIAÇÃO “UM NOVO CÂNTICO”, PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO PARA 

AJUDA AOS MUNÍCIPES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE ECONÓMICA E 

DE SAÚDE.   

  

37 - DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E OUTROS 

MATERIAIS ÀS ASSOCIAÇÕES DO CONCELHO NO ÂMBITO DO COVID-19 - PARA 

RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação com o número de identificação 

de processo geral, vinte e seis mil cento e vinte, datada de vinte e nove de maio do 

corrente ano, proveniente do Pelouro de Ação Social, relacionada com a doação de 

equipamentos de proteção individual e/ou outros bens às instituições do Concelho.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

 A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E NOVE DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE AUTORIZOU A DOAÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E/OU OUTROS BENS ÀS 

INSTITUIÇÕES DO CONCELHO.   

  

38 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO OLHAR ATENTO E APROVAÇÃO 

DA MINUTA DE RETIFICAÇÃO AO PROTOCOLO CELEBRADO EM 20 DE 

SETEMBRO DE 2019 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, um email com a referência 2020,ECM,E,01,5164, datado de 19 de 

maio do corrente ano, proveniente da Associação “Olhar Atento”, com sede na freguesia 

de Gandra, a solicitar a atribuição de um subsídio no valor de € 14.483,76 para ajuda nas 

despesas com doentes portadores da Covid-19.  

 

O vereador Dr. Manuel Fernando Rocha informou que não participava na discussão e 

votação do presente assunto. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que o presente assunto 

visa a retificação ao subsídio anteriormente atribuído não se tratando de qualquer reforço 

financeiro. Acrescentou que a alteração solicitada tem por base a alteração ao âmbito do 

subsídio com vista a poder albergar as despesas relacionadas com a Covid-19.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

 A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE CATORZE MIL QUATROCENTOS E 

OITENTA E TRÊS EUROS E SETENTA E SEIS CÊNTIMOS À ASSOCIAÇÃO “OLHAR 

ATENTO”, PARA AJUDA NAS DESPESAS COM DOENTES PORTADORES DA COVID-

19 BEM COMO A RESPETIVA MINUTA DE RETIFICAÇÃO AO PROTOCOLO 

CELEBRADO EM VINTE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZANOVE, PREVIAMENTE 

REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

  

39 - DOAÇÃO DE MÁSCARAS SOCIAIS NO ÂMBITO DA CAMPANHA “UMA 

MÁSCARA POR QUEM NOS SOCORRE” - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente do Pelouro da 

Proteção Civil, com o número de identificação de processo geral, vinte e seis mil duzentos 

e quinze, datada de vinte e oito de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo 

Municipal, a listagem relacionada com a distribuição de máscaras sociais no âmbito da 
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campanha “Uma Máscara por Quem nos Socorre”.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E OITO DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE AUTORIZOU A DISTRIBUIÇÃO 

DE MÁSCARAS SOCIAIS NO ÂMBITO DA CAMPANHA “UMA MÁSCARA POR 

QUEM NOS SOCORRE”, NOS TERMOS DA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 

  

40 - DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL AOS AGENTES DE 

PROTEÇÃO CIVIL MUNICIPAL - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação com o número de identificação 

de processo geral, vinte e seis mil duzentos e quarenta e nove, datada de vinte e oito de 

maio do corrente ano, proveniente do Pelouro da Proteção Civil, relacionada com a 

doação de equipamentos de proteção individual e outros bens aos agentes de Proteção 

Civil Municipal.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

 A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

VINTE E NOVE DE MAIO DO CORRENTE ANO, QUE AUTORIZOU A DOAÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E OUTROS BENS AOS AGENTES DE 

PROTEÇÃO CIVIL MUNICIPAL. 

  

41 - REGULAMENTO DE CONCESSÃO DE INCENTIVOS AO INVESTIMENTO - 

VERSÃO FINAL - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

 

11
/2

0,
1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 11/20 

Data Reunião - 2020/06/04 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 28 de 29 
 

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

dezanove mil setecentos e onze, datada de um de junho do corrente ano, proveniente da 

Divisão de Assuntos Jurídicos, a remeter ao Executivo Municipal a versão final da 

alteração ao Regulamento de Concessão de Incentivos ao Investimento. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A VERSÃO 

FINAL DA ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE CONCESSÃO DE INCENTIVOS AO 

INVESTIMENTO. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O 

PRESENTE ASSUNTO À ASSMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE 

ÓRGÃO.   

  

42 - ISENÇÃO DE TAXAS DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO COM 

ESPLANADAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma proposta relacionada com a isenção de taxas de ocupação do 

espaço público com esplanadas, no âmbito do nº 1 do artigo 2º da Lei nº 6/2020, de 10 de 

abril. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ISENÇÃO 

DO PAGAMENTO DE TAXAS DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO COM 

ESPLANADAS, NO ÂMBITO DO Nº 1, DO ARTIGO 2º, DA LEI Nº 6/2020, DE 10 DE 

ABRIL E NOS PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

43 - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

  

Encerrada a ordem de trabalhos foi dado, de imediato, cumprimento ao disposto no 

artigo quadragésimo nono da Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze 

11
/2

0,
1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 11/20 

Data Reunião - 2020/06/04 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 29 de 29 
 

de setembro, não se tendo registado quaisquer pedidos de intervenção.   

  

 

E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia 

sido aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo 

aprovada por unanimidade. 

 

Sendo dez horas, pelo Senhor Presidente, foi declarada encerrada a presente reunião. 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, 

juntamente com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a 

qual se encontra fiel ao que de relevante se passou na mesma reunião. 

 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

 

__________________________________ 
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